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  كتاب تابستان؛ هم نگاه به آينده و هم نگاه به گذشته
تواندخواهند در تابستان درس بخوانند. كتاب تابستان ميآموزاني است كه مييك منبع كامل براي دانشكتاب تابستان

خشهاي سال تحصيلي قبل باشد. در كنار آن كتاب تابستان به ببندي كامل براي بخش نگاه به گذشته و درسيك جمع
هاي كافي براي هرنامه براي آموزش و هم تمريناي دارد. هم درسهاي سال آينده توجه ويژهنگاه به آينده و درس

 مبحث كه قرار است در تابستان بخوانيد.
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  )1(شناسيزيست                    
  

 كدام گزينه در رابطه با نوعي مولكول زيستي كه شبكة آندوپلاسمي داراي رناتن در ساخت آن نقش دارد، درست است؟ -1
  كند.به عبور مواد از غشاي ياخته كمك ميي ياخته،كننده در دو لاية غشا) همانند هر مولكول شركت1
  هاي شيميايي نقش دارد.بخشيدن به واكنشنوع عنصر، در سرعت4ساخته شده از) همانند هر مولكول2
  ترين تنوع عناصر سازنده را دارد.كند، بيش) برخلاف مولكولي كه اطلاعات وراثتي را ذخيره مي3
شود. ينوع واحد ساختاري تشكيل مين) برخلاف مولكولي كه در جوانة گندم و جو وجود دارد، از به هم پيوستن چند4

  ............... .  ،يابي حيات قرار دارد كه در ............... از آناستخوان ران، در سطحي از سطوح سازمان -2
  كنند.چندين دستگاه با مشاركت هم، پيكر جاندار را ايجاد مي –) يك سطح بالاتر1
  د.نشوساخته ميشوند،هايي كه در دنياي غيرزنده مشاهده نميمولكول –تر) دو سطح پايين2
  توان با انتقال ژن بين افراد، ويژگي جديدي را در جاندار ايجاد نمود.قطعاً نمي –) چهار سطح بالاتر3
  ايستايي وجود دارد.شود كه در هر جاندار با توانايي ايجاد همساختاري مشاهده مي –تر) يك سطح پايين4

 شده است؟به درستي بيانزيرچند عبارت در رابطه با شكل -3
  شود.، مشاهده نميهاها همانند پروتئيندهندة آن در كربوهيدراتالف) يك عنصر تشكيل

  كند. ها را اجرا ميبرابر با كربوهيدراتيب) در ذخيرة انرژي بدن نقش
  داراي فسفر است.پ) اين مولكول همانند مولكول ذخيره كنندة اطلاعات وراثتي

  اي است.هاي غشاي ياختهدهندة لايهت) بخش اصلي تشكيل
  3) 4                                 2) 3                      1) 2) صفر                            1

 كدام مورد، براي تكميل عبارت زير مناسب است؟ -4
»  ................هايمولكول................در ساختار غشاي يك ياختة پوششي رودة باريك،«
 اند، داراي انشعاب هستند. ها متصلكربوهيدراتي كه به پروتئين –) بعضي از1
  نقش دارند.  ءپروتئيني كه در تماس با سيتوپلاسم ياخته قرار دارند، در انتقال مواد بين دو سوي غشا –) همة2
  اند. اي قرار گرفتهختهيااند، در تماس با مايع بينكربوهيدراتي كه به فسفوليپيدها متصل –) بعضي از3
  ند. كنرا طي ميياختهغشايسراسرپروتئيني كه داراي منفذ براي انتقال مواد هستند، –ةم) ه4

 شود، قطعاًٌ ............... . هاي بدن كه ............... انجام (مي)جايي مواد در ياختهدر هر نوع روش جابه -5
  جاشده نسبتاً كوچك است.هاي جابهاندازة مولكول –يبه كمك نوعي پروتئين غشاي) مستقيما1ً
  كند.نوعي پروتئين غشايي همراه با تغيير شكل فعاليت مي –تواند در خلاف جهت شيب غلظت) مي2
  كنند.ها در خلاف جهت شيب غلظت حركت ميمولكول -ATPهاي) با مصرف مولكول3
  شود.اندكي كاسته ميء،زمان با صرف انرژي، از مساحت غشاهم –ي غشاييهاكيسهريز) با تشكيل4

،ا غذاي وارد شده به آن انبار شـودشوند تدر اثر پر شدن آن باز مي وهاي زيادي استخوردگيداراي چينكهگوارش ةبخشي از لولكدام گزينه در ارتباط با - 6
 است؟نادرست

  شود. ها اختلال ايجاد ميهاي غدد آن، در روند هضم شيميايي پروتئينياختهكربنات از) در صورت كمبود ترشح بي1
  خورده است. كند، داراي غشاي چينجذب نوعي ويتامين را فراهم مي ةاي از آن كه با ترشحات خود زمين) ياخته2
  زيستي لازم است.وعي مولكولسازي نفعالبرايترين تعداد در غدد آن،هايي با كمياختهترشحات حاصل از) 3
  اي اندك است.   كند، متعلق به بافتي با فضاي بين ياختههاي گوارشي را ترشح مياي از آن كه آنزيم) هر ياخته4

  كند؟  هاي لولة گوارش انسان به درستي كامل ميكدام گزينه، عبارت زير را در مورد لايه -7
  » .....، به طور حتم ................. اي از ساختار لولة گوارش كه ...........در هر لايه«
  د. نريز وجود داردهد ـ غدد برون) بخشي از صفاق را تشكيل مي1
  اي چسبنده و شفاف حضور دارد. ) شبكة عصبي قرار دارد ـ بافت داراي ماده زمينه2
  . اي بلغزدشود مخاط به راحتي روي لاية ماهيچه) بافت پيوندي سست قرار دارد ـ باعث مي3
  لوله قرار گرفته است. شود ـ ماهيچة حلقوي در سمت خارجيمحسوب ميترين لايه) ضخيم4

دقيقه20

  )1شناسي (زيست
رش وادنياي زنده + گو

  جذب مواد
تا انتهاي 1(از ابتداي فصل

ساختار و عملكرد لولة
  گوارش)

  24تا 1هايصفحه
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2

1

3

  »هر بخش ........... «كند؟تكميل مينادرستيچند مورد عبارت مقابل را به -8
  شود. تر ميهايش كمخوردگيهنگام پرشدن با غذا چيند دارد،الف) دستگاه گوارش كه ظاهري كيسه مانن

  باشد.كنندة فك بالا و فك پايين ميمتصل ةموسين به بخش اول لولة گوارش، در مجاورت با ماهيچ ةكنند حب) ترش
  هاي خود دارد. هاي آلي را دارد، ضخامت برابري در تمام قسمتهاي گوارشي انواع مولكولدستگاه گوارش كه آنزيم ج)

  گيري حركات كرمي آن نقش دارد. صاف آن در شكل ةنوع ماهيچكند، سهگوارش كه پروتئازهاي غيرفعال ترشح مي ةد) لول
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كند؟درستي تكميل ميرا بهزيرهاي زير، عبارتكدام يك از گزينه -9

»گوارش ..............  ةلول ةهمواره حركات ............... ديوار«
  شوند. گوارش مي ةاي لولـ باعث حركت سريع مواد به سمت انته ةكنندقطعه) قطعه1
  شوند. ها ميهاي موجود در لوله، هنگام رسيدن تودة غذايي به آن) كرمي ـ سبب توقف انقباض بنداره2
  شوند. هاي گوارشي ميـ باعث تركيب بيشتر مواد غذايي با شيره ةقطعه كنند) قطعه3
  . راندرا به سمت جلو ميمواده،در ديواربا منقبض شدن دو لايه ماهيچة موجود) كرمي ـ4

 اي دارند؟چه مشخصهآن ةهاي موجود در ديوارترين ياختههاي مري يك فرد سالم درونيدر بررسي لايه -10

  هايي مكعبي و بسيار نزديك به هم اتصال دارند.   ) به ياخته1
  شوند. هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني به يكديگر متصل مياي از رشته) توسط شبكه2
  هاي عصبي تماس مستقيم دارند. موادغذايي در مجاورت خود تا حدي گوارش يافته و با شبكه ياخته )3
  ها در ترشح نوعي ماده با خاصيت غير آنزيمي نقش دارد. هايي قرار دارند كه دستگاه گلژي آن) در مجاورت ياخته4

 است؟نشدهيانبيدرستبه، كدام موردشناسي و علوم تجربيدر ارتباط با علم زيست -11

  اند.  هاي طبيعي و قابل مشاهدهوجوي علت پديده) دانشمندان و پژوهشگران علوم تجربي، فقط در جست1
  آور نيستند. اند و ديگر مرگها مانند بيماري ديابت شيرين و افزايش فشار خون، مهار شده) امروزه بسياري از بيماري2
  هاي انسان پاسخ دهد. پرسش ةتواند به هماي توانا و گسترده است كه ميشناسي به اندازه) علم زيست3
  اند. گيريطور مستقيم يا غيرمستقيم، قابل مشاهده و اندازهكنيم كه براي ما بهشناسي، فقط ساختارها و فرايندهايي را بررسي مي) در زيست4

 كند؟ستي تكميل ميدركدام گزينه عبارت زير را به -12

»…طور حتم به،…گوارش انسان كه ةاي از لولهر لايه«
شود.اي ميتر مخاط روي لاية ماهيچهخوردن راحتهاي عصبي است ـ باعث لغزيدن و چينهاي ياخته) داراي شبكه1
  كند ـ فقط از بافت پيوندي تشكيل شده است.مخاطي ترشح مي ة) در روده بزرگ ماد2
  شود.هايي از بافت پوششي در آن يافت مياي بافت پيوندي است ـ ياخته) دار3
  باشد.هاي شكمي ميسازندة پردة متصل كنندة اندامگوارش در سه جهت قرار گرفته است ـ ةاي شكل لولهاي آن در اندام كيسه) ياخته4

  …شده باهاي مشخصدهد، ياختههاي معده را نشان ميكه غدهمقابلبا توجه به شكل -13
كنند.كربنات قليايي مياي حفاظتي را با ترشحات بيژله ة)، لاي3( ة) برخلاف شمار2( ة) شمار1
  .نقش دارندهاي غشاييشكل پروتئينتغييرروشباتنهاهاي مواد غذاييهضم پروتئيندر فرايند)،1( ة) همانند شمار3( ة) شمار2
  شود.ها ميينئگوارش موجب ادامه يافتن روند هضم پروت ةپپسين به داخل لول)، با ترشح1( ة) برخلاف شمار3( ة) شمار3
  كنند.راني، انرژي مصرف ميترتيب با ترشح عامل داخلي معده و پپسينوژن از طريق برون)، به3( ة) همانند شمار1( ة) شمار4

 كند؟دمت انسان به درستي كامل ميشناسي در خشناسي نوين و زيستكدام گزينه، عبارت زير را در ارتباط با زيست -14

،با توجه به« ،توان دريافت كه برايمي؟؟؟؟؟؟؟ » ، استفاده كرد.................برخلاف................توان ازمي؟؟؟؟؟؟؟
 زا با يكديگرارتباط اج –مطالعه اجزاي سازنده آن –هاي يك سامانهتوضيح دادن علت ويژگي –نگري) كل1

  بررسي وضعيت بيمار –DNAاطلاعات –هاتشخيص و درمان بيماري –) پزشكي شخصي2
  پروانه مونارك، مستقيماً –گياه گونرا –سازگانافزايش خدمات بوم –هاسازگان) حفاظت از بوم3
  نوعي گازوئيل –هاي روغنيدانه –جايگزيني سوختي با منشأ زيستي –پذير) تأمين انرژي تجديد4

ازمون وی ای پی
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 هاي بدن انسان به درستي بيان شده است؟چند مورد از موارد زير در رابطه با انواع بافت -15

  شود.شكل مشاهده ميسهبيشتر ازبه تعدادالف) بافت پوششي همانند بافت پيوندي

  ت.هاي آن منشعب هستند، داراي چندين هسته در هر ياخته اساي كه ياختهبافت ماهيچهنوعيب) 

  كنند، سه بخش اصلي دارند.ميعصبي ارسالهاي ديگر پيامهاي بافتهاي آن به ياختههاي اصلي بافتي كه ياختهپ) ياخته

  هاي كشسان و كلاژن است.اي نوعي بافت پيوندي كه عايق حرارتي است، داراي رشتهت) مادة زمينه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كند؟كامل ميدرستناعبارت زير را به طور ،كدام گزينه -16

  ...............»در) نوعي بافت ............... در بدن انسان كه«(

  شود.هايي با ظاهر مكعبي مشاهده ميپوشاند، ياختهسطح داخلي مري را مي –) پوششي1

  گردد.عمل غيرارادي مشاهده ميتنهاشود، به طور قطعاي ديده ميهستههاي تكياخته –اي) ماهيچه2

  شود.شده ديده ميهاي به گوشه راندهگيري دارد، ياختة درشت داراي هستهنقش ضربه –) پيوندي3

  باشد.تر ميها به غشاي پايه نزديك، هستة ياختهپوشاندسطح داخلي دوازدهه را مي –) پوششي4

 ها متفاوت است؟    با ساير گزينهنادرستيدار، از نظر درستي يايك ياختة جانوري زنده و هستهيهادربارة اندامك ،كدام مورد -17

 ها در تامين انرژي ياخته نقش اصلي را دارند. خورده هستند و هر دوي آن) راكيزه و شبكة آندوپلاسمي زبر، داراي غشاي چين1

  رد. هاي آن به سمت غشاي ياخته قرار داكيسه ةمواد است و بخش فرورفت ةبندي كنند) دستگاه گلژي، اندامك بسته2

  هاي درون سيتوپلاسم دارد. تري از ساير اندامك) رناتن و شبكة آندوپلاسمي زبر، در توليد پروتئين نقش دارند و رناتن اندازة كوچك3

  شود.قرار ميها برهاي مجزاي دستگاه گلژي از طريق ريزكيسه) شبكة آندوپلاسمي زبر و دستگاه گلژي، هر كدام متشكل از چند كيسه هستند و ارتباط كيسه4

  چند مورد از موارد زير در ارتباط با دهان، به درستي بيان شده است؟ -18

 عمودي دهان قرار گرفته است.  ةترين غدة بزاقي، در سمت خارج ماهيچالف) بزرگ

  ترين غده، بيشترين تعداد مجرا را دارد. ب) از بين غدد بزاقي بزرگ، پايين

  برد. هاي لولة گوارش را از بين ميكولي ترشح كنند كه تنها باكتريتوانند مولج) غدد بزاقي كوچك آن مي

  ريزد. هاي بالا به دهان ميمجراي غدة بزرگي كه در مجاورت نوعي استخوان قرار ندارد، در مجاورت دندانمحتوياتد) 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

  مشاهده كرد. تواننميرا……. در اين بخشاندطه كردهبخشي از ديوارة لولة گوارش را احادو طرفهاي عصبيياختههاي هشبك -19

 حركت داراي حلقة انقباضينوعيها در جهت ايجاد) فعاليت ياخته1

  ي خون تيره و يا روشن هستندواحهاي خوني كه) عبور رگ2

  به فضاي لولة گوارشي مجرا دارندهاي ترشح كنندة مواد مختلف كه) غده3

  برندگي داردگوارش كه نقش پيشنوعي حركت در لولةجادها در اي) نقش ياخته4

 بيان شده است؟نادرستيجايي مواد از عرض غشا، كدام عبارت بههاي جابهدر رابطه با روش -20

  باشد. ها ميها در بين دو سمت غشاي ياخته، مربوط به ويژگي موجود در خود مولكول) دليل انتشار مولكول1

  شود. دهند، انرژي زيستي توسط ياخته مصرف ميهاي غشا تغيير شكل ميترين مولكول) در هر روشي كه بزرگ2

  يابد. خلاف جهت شيب غلظت، افزايش ميدرجايي موادجانوري در هنگام جابهةي در ياختاندامك دوغشاينوعي) فعاليت3

  شود، ممكن است اسمز رخ ندهد. ميآب در واحد حجم ميان دو محيط مشاهده) در شرايطي كه تفاوت تعداد مولكول4

ازمون وی ای پی
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   5: ةصفح     تجربيدهميازاختصاصي  1403مرداد 5آزمون-تابستانپروژة   
 

  )1(فيزيك                        

دانشـمندانترتيب از راست به چپ توسط كداماي بهمدل توپ بيليارد، مدل ابر الكتروني و مدل سياره ،در تاريخچة نظرية اتمي -21

 مطرح گرديد؟

رادرفورد، شرودينگر) دالتون،2  ) تامسون، رادرفورد، بور1

  ن، شرودينگر، بور) تامسو4  ) دالتون، شرودينگر، بور3

2شكل به شعاعاي كروي، حفرهRدرون يك كرة فلزي به شعاع -22
R8سازندة كره برابر باقرار دارد. اگر چگالي فلز kg

L
چندRباشد،28kgو جرم كره

  )3πمتر است؟ (سانتي

1( 5  2( 10  3( 15  4( 20  

 نظر نمود؟صرفتواننمييك از موارد زيرحركت يك اتومبيل بر روي جاده از كدامفيزيكيسازيبراي مدل -23

) نيروي گرانش وارد بر اتومبيل2  دليل مصرف سوخت) تغيير جرم اتومبيل به1

  ) تغيير نيروي مقاومت هوا با تغيير تندي اتومبيل4    الابري وارد بر اتومبيل) نيروي ب3

1برابر باAچگالي مايع -24 2 3
g/

cm
0برابر باBو چگالي مايع 8 3

g/
cm

برابر باBبه حجم مايعAجم مايعاست. در مخلوط اين دو مايع نسبت ح

1باباشد تا چگالي مخلوط برابرگزينهكدام 3
g

cm
 نظر كنيد.)صرفدر اثر اختلاطشود؟ (از تغيير حجم

1 (2  2 (2
3  3 (1  4 (1

2

 با چگـاليايساخته شده از ماده10cmشعاع خارجي و8cm، شعاع داخلي10cmاي توخالي به ارتفاع، استوانهزيرمطابق شكل -25

20
33

g

cm
1اگربر روي ترازويي قرار دارد. 

باشد تامتر مكعبگرم بر سانتيكنيم، چگالي مايع چندحجم حفرة استوانه را با مايعي پر3

)3را نشان دهد؟8kgترازو )π  

1 (/0 125  2 (/1 25  3 (20
9  4 (9

20

دقيقه15

  )1(فيزيك
  گيريفيزيك و اندازه

  22تا 1هايصفحه

t.me/Azmoonha_Azmayeshi
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 يكاي ................ است.معادلSIكار كميتي ................ است و يكاي آن در -26

  انرژي –) برداري4  انرژي –اي) نرده3  نيرو –اي) نرده2  نيرو –) برداري1

50mgدر اختيار داريم. اگر يك مايع با آهنگ جرمي ثابت40cmل ضلعشكل توخالي به طومخزن مكعبي -27
s

مكعب ،وارد مخزن شود، پس از چند ساعت

ـــايعشود؟طور كامل پر مي به 31 م 5 g( / )
cm

ρ = 

1 (1600
3  2 (160    3 (160

34 (80
3  

gيابد. جـرم يـخ ذوب شـده چنـد گـرم اسـت؟ ( كاهش ميcm35شود و حجم مخلوطدر مخلوطي از آب و يخ، مقداري يخ ذوب مي -28
cm

ρ = 30 9gÄ /، 

g
cm

ρ = 31JAنظر كنيد.رژي صرفو از اتلاف ان(   

1 (/4 5  2 (5  3 (45  4 (50  

تواند نحوة استقرار اين سهكدام گزينه مي .ريزيماي شكل ميهاي مختلف را درون يك ظرف استوانههاي مساوي و چگاليبا جرمCوA،Bسه مايع مختلف -29

 درستي نشان دهد؟مايع را درون ظرف به

1 (
A

B

C  2 (  

A

B

C

  3 (

A

B

C  4 (

A

C

B  

 هاي زير صحيح است؟يك از تساويكدام -30

1( cmkg N
s

× =22 20 40  2 (mkg kN
s2

1 10 10× =  

3 (mg N
s

× =22 4 8    4 (mmMg N
s

× =22 4 8

ازمون وی ای پی
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 7:  ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1403مرداد 5آزمون-پروژة تابستان  
 

  ) 1(شيمي                      

 است؟نادرستكدام گزينه - 31

  مز و راز پيدايش جهان هستي است.كشف كردن رهاي راهيكي از) مطالعة خواص و رفتار ماده1

  هيب (مهبانگ) همراه بوده است.دانشمندان بر اين باورند كه سرآغاز كيهان با انفجاري مبرخي) 2

  .ها بودهاي شيميايي در اتمسفر برخي سيارهتركيبتشخيص 2و 1اي وويجر) يكي از وظايف فضاپيماه3

  گنجد.مينقلمرو علم تجربيدر» جهان مادي چگونه پديد آمده است؟«) پاسخ به اين سؤال كه4

 مورد عنصر منيزيم، درست است؟درام گزينهدعبارت ك - 32

  شود.راوان در كرة زمين محسوب ميعنصر فسومين) 1

  ها برابر است.ا با شمار نوترونهيدارترين ايزوتوپ آن، شمار پروتوندر پا) 2

  ايزوتوپ ديگر آن با گاز كلر است.با گاز كلر در شرايط يكسان، بيشتر از سرعت واكنش دوMg2612سرعت واكنش) 3

  هاي فيزيكي است.ز روشتر امناسبهاي شيمياييهاي آن از يكديگر روشبراي جداسازي ايزوتوپ )4

103هاي يوناگر تعداد الكترون - 33 A ترتيب ازبهAهاي زيراتمي بدون بار آن باشد، شمارة دوره و گروه عنصرتعداد ذرهعدد كمتر از3،16+

 راست به چپ كدام است؟

1 (5- 15    2 (6- 9   

3 (5- 9    4 (4- 15  

 درست است؟ ،در رابطه با تكنسيمارت كدام گزينهعب - 34

)) تكنسيم1 Ts)9943اي ساخته شد. نخستين عنصري بود كه در راكتورهاي هسته  

  توان مقادير زيادي از آن را تهيه و براي مدت طولاني نگهداري كرد.  عمر آن كم است و نمي) نيم2

  اندازة مشابهي دارد. تكنسيماتم) يون يديد با3

  شود. ) با افزايش مقدار يون تكنسيم در غدة تيروئيد، امكان تصويربرداري از آن فراهم مي4

و نخستين عنصرXهايرعنصدر جدول تناوبي مياندوره باشد،هم ،است32كه عدد اتمي آن برابرYبا عنصر15از گروهXاگر عنصر - 35

 ؟     جدول تناوبي چند عنصر وجود دارد13گروه

1 (26    2 (27  

3 (28    4 (29  

 )1(شيمي

الفبايكيهان زادگاه
  هستي

تا 1(از ابتداي فصل
انتهاي نشر نور و طيف

  نشري)
  23تا 1هايصفحه

  دقيقه20 
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 8:  ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1403مرداد 5آزمون-پروژة تابستان  
 

  هاي زير درست است؟، چه تعداد از عبارتزيربا توجه به شكل -36

  عدد است.35اين عنصراتمالف) تعداد ذرات باردار

  بور است.دهندة عنصرب) نشان

  جدول تناوبي است. 17و گروه 4عنصر در دورةپ) اين

79/ت) عدد جرمي اين عنصر   است.90

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

A43عنصر - 37 A درصد و درصـد فراوانـي ايزوتـوپ 40برابر باآنترين ايزوتوپ. اگر فراواني سنگيناستXAوA45،داراي سه ايزوتوپ

A 45،1043 A تـرينباشـد، عـدد جرمـي سـنگين3/45برابر باamuبرحسبAجرم اتمي ميانگين عنصربوده وبيشتردرصد از

(X)  عنصري فرضي است.)x((جرم اتمي و عدد جرمي را تقريباً يكسان در نظر بگيريد.)كدام است؟ايزوتوپ

1 (47  2 (46  3 (48  4 (49  

Aهاي حاصل از آن به صورتايزوتوپ است كه يون 3داراي X25اتم - 38 A AX , X , X+ + +3 3 2 2 هـا تفـاوتاست، كه در هر كدام از آن 1

جـرم اتمـي باشـد،50و10،40ترتيـبايزوتـوپ بـه 3باشد. اگر درصـد فراوانـي ايـن شمار ذرات داخل هسته برابر با دو برابر بار يون مي

  عنصري فرضي است.)x((جرم اتمي و عدد جرمي را تقريباً يكسان در نظر بگيريد.)كدام است؟Xميانگين

1 (6/55  2 (8/55  3 (6/54  4 (8/54  

– 2ها،يزوتوپداراي دو ايزوتوپ طبيعي است و جرم اتمي يكي از اXعنصر - 39 و جرم اتمي ايزوتوپ ديگر برابـر بـا 12برابر جرم اتمي كربن

درصد فراوانـياختلافباشد،44/24اگر جرم اتمي ميانگين اين عنصرباشد. مي13هاي دومين عنصر گروهمجموع تعداد الكترون و پروتون

عنصري فرضي است.)x(است؟در كدام گزينه به درستي آمدهسنگينازايزوتوپ سبك

1 (50    2 (52  

3 (54    4 (56  

چند مورد از مطالب زير درست است؟ - 40

  كار با واحد جرم اتمي در عمل و آزمايشگاه ممكن نيست.  -

  يكسان است. C126عدد جرمي و مقدار عددي جرم اتمي در ايزوتوپ -

  تر است. آن نزديكترسنگينلر به جرم اتمي ايزوتوپجرم اتمي ميانگين ك -

  گيري كرد. هاي پايدار را اندازهتوان جرم اتمفقط ميamuبا استفاده از مقياس -

  شود.نمايش داده ميn01وe−10صورتترتيب بههاي الكترون و نوترون بهنماد ذره -

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5     

Br
/

35

79 90
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 9:  ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1403مرداد 5آزمون-پروژة تابستان  
 

mمجموع شمار اتم - 41 xگـرمها در yN Oبـابرابـر/ × 242 107 yاگـراسـت. 10 حاصـل
x

m   5/2برابـر بـا  ام اسـت؟ كـدباشـد، مقـدار

(N , O : g .mol )−= = 114 16 
1 (48  2 (51  3 (54  4 (57  

C)اي از گلوكزهاي اكسيژن موجود در نمونهتعداد اتم - 42 H O )6 12 C)اي از پروپانهاي هيدروژن موجود در نمونهبرابر تعداد اتم 2 ،6 H )3 8
است؟گرمبا چنداختلاف جرم اين دو نمونه برابرباشد،گرم2/46گلوكزجرم نمونةاست. اگر

(C , O , H : g .mol )−= = = 112 16 1 
1 (982/20    2 (965/61  
3 (965/51    4 (965/41  

/با توجه به جدول داده شده، جرم - 43 × 232 107 Aمولكول10 B2 جرم اتمي و عـدد چند گرم است؟ (نماد عنصرها فرضي است.تقريببه5
جرمي را تقريباً يكسان در نظر بگيريد.)

1 (/33 66  
2 (/38 66  
3 (/36 68  
4 (86/36    

 ؟هستندهاي زير درستعبارتچند مورد از - 44

  طول موج رنگي است. نهايت بينگام خروج از منشور شاملالف) نور خورشيد به ه
  يابد.  منشور كاهش ميخروج ازازشكست پرتو پسزاوية ،ب) با افزايش طول موج رنگي نور مرئي

اين پرتوهانوعي ازند. شوپ) هدف از آزمايش مشاهدة نور كنترل تلويزيون درك اين واقعيت است كه برخي پرتوها نامرئي هستند و با چشم انسان ديده نمي
  از نوع فروسرخ هستند.  

  از نوع فروسرخ است:   Aتوان دريافت كه موجت) با توجه به جدول زير مي
  
  
  
  

  دست آورند.ها بهة آنتوانند از پرتوهاي گسيل شده از مواد گوناگون، اطلاعات ارزشمندي دربارسنج ميث) دانشمندان با دستگاهي به نام طيف
1 (2    2 (3   
3 (4    4 (5  

است؟نادرستهاي زيرچند مورد از عبارت - 45
  گيري كرد.طور مستقيم اندازهتوان بهها را نميهمين دليل ويژگي آنخورشيد و ديگر اجرام آسماني  از ما بسيار دور هستند، بهالف) 
θر يك موج، طول موج گفته ميبه فاصلة دو قله يا دو دورة متوالي در نموداب)       د.ندهنمايش ميشود كه آن را با

  گيرد. هاي سرخ تا بنفش را در بر مياي از رنگهاي آب حاصل شده و گسترهپ) رنگين كمان در اثر تجزية نور سفيد خورشيد به وسيلة قطره
  ها با انرژي رابطة عكس دارد. كنند كه طول موج آنميت) پرتوهاي الكترومغناطيسي با خود انرژي حمل

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

A A B B B14 15 16 17 18

65 35 75 15 10
´UH

Âº H»HoÎ kÅnj

(nm)

−

−

−

1 2

3 5

6 8

  
10 10
10 10
10 10

Z¼¶  −¼ö j»ke þÃö  à¾ÃeIº
yÿ¹MHoÎ
fow»oÎ
Z¼¶qÄn
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 10:  ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1403مرداد 5آزمون-پروژة تابستان  
 

تر از رنگ زرد باشد، اين مادةايم. اگر طول موج پرتو حاصل از رنگ شعله، بلندتر از رنگ آبي و كوتاهاي ناشناخته را روي شعله قرار دادهماده -46

تواند باشد؟ناشناخته كدام گزينه مي

  تراتين) سديم4  كلريد) ليتيم3  نيترات(II)) مس2  فاتسولتيميل) 1

 اند؟كدام موارد از مطالب زير درست - 47

  مرئي، تعداد خطوط رنگي برابري دارند.هاي ليتيم و هيدروژن در ناحية اتم) طيف نشري خطيالف

هاست.دليل وجود لامپ نئون در آنسازد، بهها را روشن ميابانو خيهابزرگراهها،هايي كه شب هنگام، آزادراهنور زرد لامپب) 

  .گوينددارد، نشر ميها به فرايندي كه در آن يك مادة شيميايي با جذب انرژي، از خود پرتوهاي الكترومغناطيس گسيل ميدانشيميپ) 

  يتيم سولفات، مشابه بوده و سبزرنگ است.سولفات، سديم سولفات و ل(II)ت) رنگ شعله تركيبات مس

 ت) پ و4  و پالف) 3  ت) ب، پ و2  ، ب و پالف) 1

 …جز بههستند،نادرستهاي زيرهمة عبارت - 48

  هاي مختلف آن است. ايزوتوپعدد جرمي) جرم اتمي ميانگين هر عنصر، ميانگين1

Xن پايدار، يوX16ي) اگر از اتمي با نماد فرض2 Yتواند يون پايدارهم ميY32يشناخته شده باشد، اتمي با نماد فرض2−   را تشكيل دهد. 2−

  ند. دههاي شيميايي تمايلي نشان نميها به انجام واكنش آن %30عنصر ابتدايي جدول تناوبي،10) از3

  شامل عنصرها با خواص شيميايي مشابه است. گروهشود و هرطور مشابه تكرار مي) با پيمايش هر دوره از چپ به راست، خواص عنصرها به4

هاي زير از نظر درستي يا نادرستي مشابه جملة زير است؟چند مورد از عبارت - 49

  »است. 3ديوايزوتوپ هيدروژن برابرترين راهاي سبكترين به تعداد نوترونهاي سنگيننسبت تعداد نوترون«

  كنند.  هاي پرتوزا براي درمان و تشخيص غدة سرطاني استفاده ميالف) از گلوكز داراي اتم

  درصد است.  07/0رود در نمونة طبيعي آن حدودها به كار ميب) فراواني راديوايزوتوپي از اورانيم كه به عنوان سوخت در نيروگاه

  كنند. هاي پرانرژي، مقدار زيادي انرژي نيز آزاد ميهاي پرتوزا اغلب بر اثر متلاشي شدن، افزون بر توليد ذرهپ) ايزوتوپ

  ترين عنصر سازندة سيارة زمين به صورت دو حرفي است. ت) نماد شيميايي نخستين عنصر ساخت بشر برخلاف فراوان

1 (3    2 (2  

3 (1    4 (4  

هستند؟رستنادهاي زيرچند مورد از عبارت - 50

  ، پس از عبور از منشور شكست بيشتري نسبت به نور ناشي از گرم شدن سشوار صنعتي دارد.  شمع) پرتوهاي نورالف

  شود.هاي سرطاني جذب ميط تودهدار برخلاف گلوكز معمولي، توس) گلوكز نشانب

  است. H71) ناپايدارترين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن،پ

  اي ذخيره كرد.هاي هستهگاهاكنشتوان در و) تكنسيم مورد نياز در فرايند تصويربرداري پزشكي را ميت

1 (3    2 (2  

  ) صفر4    1) 3
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  طراحي-)1(رياضي            

 هاي زير نامتناهي است؟يك از مجموعهيك مجموعة متناهي باشد، كدامBيك مجموعة نامتناهي وAاگر -51

1 (A B  2 (B (A B)−   
3 (A B−  4 ((A B) A−

نفر فقط عضو تيم بسكتبال هستند. اگر تعداد اعضاي تيم واليبال 5نفر فقط عضو تيم واليبال و26آموز،دانش50در كلاسي  با -52
 ها نيستند؟آموزان عضو هيچ يك از تيمگاه چه تعداد از دانشبرابر تعداد اعضاي تيم بسكتبال باشد، آن 4

1 (17    2 (32    
3 (27    4 (22  

 هاي زير درست است؟يك از گزينه  كدام -53

1 ([ , ] [ , ) ( , ]− =11 2 2 4 2 3    2 ([ , ] ( , ] ( , ]3 5 5 1 1 5− − − − = −     
3 (( , ] ( , ) ( , )5 3 0 5 0 3− − = ∅    4 (( , ) [ , ] [ , ]5 2 0 3 1 1− ⊆ −  

1اگر -54
1n

n nA ( , )
n n

+=
+

1و حاصل 2 3 10A A A .... A   صورت به(a,b)باشد، حاصلb a−كدام است؟ 

1 (3
5    2(21

110

3(1
2    4(12

11  

برابر جملة پنجاهم 4اُم،52جملة اول برابر با مجموع جملات سوم تا پنجم اين دنباله باشد و جملةضرب دودر يك دنبالة هندسي با جملات مثبت، اگر حاصل -55
 باشد، جملة يازدهم اين دنباله كدام است؟

1 (28672  2 (14336  3 (7168  4 (3584
)آن دسته باشـد، ةكنيم كه تعداد جملات در هر دسته، برابر شماربندي ميرا به طريقي دستهزوجعداد طبيعيا -56 ) , ( , ) , ( , , ) , ...2 4 6 8 10 . مجمـوع12

   ، كدام است؟ة دهمي اول و آخر دست هاجمله

1 (198  2 (192  3 (202  4 (212
 د در شكل يازدهم كدام است؟هاي سياه و سفيبا توجه به الگوي زير، اختلاف تعداد دايره -57

  
1 (10  2 (11  3 (12  4 (14  

 است؟صفراين دنبالة حسابي،لةجمچندمينند.دسي باشسه جملة متوالي از دنباله هنبه ترتيبتوانندميدر يك دنبالة حسابي غيرثابت، جملات سوم، هفتم و نهم، -58

1 (9    2 (10
3 (11    4 (12  

3، اگرABCدر مثلث -59 2AB BC=،060B̂ 6و مساحت مثلث=  كدام است؟ABباشد، اندازة ضلع3

1( 6  2 (4 2  3 (3 5  4 (4  

−تر برابرزاوية بزرگواحد، كسينوس 5در يك لوزي به طول ضلع -60 3
  است. مساحت اين لوزي چند واحد مربع است؟5

1 (15  2 (10  3 (20  4 (25  

دقيقه30

  )1(رياضي
  مجموعه، الگو و دنباله +

  مثلثات
تا انتهاي 1(از ابتداي فصل

  هاي مثلثاتي)نسبت
  35تا 1هايصفحه

ازمون وی ای پی
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  آشنا-)1رياضي (

)aاگر -61 , ] [ a , )−∞ − + ∞ =2 12  a  كدام است؟، حدود

1 (a ≤ 2
3  2 (a ≤ 1  3 (a ≥ 1  4 (a ≥ 2

3  

 هاي زير صحيح است؟يك از گزينهكدام -62

    اي نامتناهي است.ي نامتناهي، الزاماً مجموعهاشتراك دو مجموعه) 1

  اي نامتناهي است.ي نامتناهي، الزاماً مجموعهتفاضل دو مجموعه) 2

Aاگر) 3 B⊆وBيگاه مجموعهاي نامتناهي، آنمجموعهAًنامتناهي است. الزاما    

Aاگر) 4 B⊆وAيگاه مجموعهاي نامتناهي، آنمجموعهBًنامتناهي است.الزاما  

Aيمتمم مجموعه -63 (B A)−كدام است؟  

1 (A B′ ′  2 (A B′ −  3 (B A′ ′−  4 (A B′ ′−  

n(A)د، در صورتي كهني مرجع باشمجموعهعضوي از يكي جدا از هم ودو مجموعهBوAاگر -64 = n(B)و4 = n(A، آنگاه9 B)كدام است؟  

1 (13  2 (5  3 (36  4 (9  

 ي پنجم كدام است؟ي بيست و دوم به جملهدر اين الگو نسبت جملهي سوم است.چهار برابر جملهي چهاردهم،جملهدر يك الگوي خطي، -65

1(4  2(5  3(6  4(7  

  خواهد بود؟245هاي استفاده شدهكبريتي طرح، تعداد چوبكدام مرحلهدهد. دري طرح را نمايش ميهاي استفاده شده در هر مرحلهكبريتشكل زير، چوب -66

1( 38  

2( 48  

3( 34  

4( 44  

از چپ به راست تشكيلy،c،a،b،xيكه پنج جملهطوريبناميم، بهyرا21و33ي حسابي بين  ، و واسطهxرا 4و10ي حسابي بيناگر واسطه -67

bي حسابي دهند،دنباله c+2كدام است؟ 

1( 311  2 (166  3(161    4 (301  

  ي ششم اين دنباله كدام است؟ي چهارم است. جملهي هندسي، حاصلضرب جملات سوم و هفتم، هشت برابر جملهدر يك دنباله -68

1( 4  2 (6  3 (8  4 (10    

69- cm mدر فاصله200مطابق شكل زير، شخصي با قد ي بالاي ساختماننسبت به افق، لبه63°ياز يك ساختمان قرار دارد. اگر اين شخص با زاويه5ي افقي

tan)را ببيند، ارتفاع ساختمان چند متر است؟ )°63 2 

1 (10  

2 (12  

3 (/7 5  

4 (/4 5  

cosحاصل عبارت -70 cos sin sin+60 30 60 30   كدام است؟ ، 

1(tan30  2 (cot45  3(sin60  4(cos60  

(1) طرح (2) طرح (3) طرح

. . .

/////////////////////////

63
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 گيرد.مشخص شدند، سؤالاتي هستند كه مشابه آنها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار ميي كه با آيكونسؤالات

-70

0

+30

1

2

  )2(شناسيزيست                  
  

 ؟هاي مننژ به درستي بيان شده استكدام گزينه دربارة پرده -71

  شود.مانندي بين پردة خارجي و مياني مننژ مشاهده مي) زوائد رشته1

  ها شفاف نيست.برخلاف ساير پرده ،اي كه بيشترين ضخامت را دارد) پرده2

 .ترين قسمت آن به استخوان حضور دارندنزديكهاي حامل خون روشن، درسرخرگ) 3

  گيري دارد.ها مايعي وجود دارد كه نقش ضربهاين پردهبافتي) در ساختار4

  كند؟كامل مينامناسبچند مورد عبارت زير را در رابطه با نمودار پتانسيل عمل يك نورون حسي كه در مقابل آورده شده، به طور -72

  ...............»)، به طور حتم2.... نقطة () ...........1در نقطة («

  ميزان اختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو سمت غشاي ياختة عصبي در حال افزايش است.  –الف) برخلاف

  باشند.شوند، بسته ميها به سمت داخل ياخته باز ميهايي كه دريچة آنكانال –ب) همانند

  ها است.تة عصبي بيشتر از بيرون آنهاي سديم درون ياخغلظت يون –پ) برخلاف

  تر است.نفوذپذيري غشا به يون پتاسيم نسبت به يون سديم، بيش –ت) همانند

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ............... .  ،روز از آخرين مصرف10در فردي كه به كوكائين اعتياد دارد، پس از -73

  شود.هايي از لوب پيشاني طبيعي مي) مصرف گلوكز در بخش1

  يابد.اي (ليمبيك) افزايش ميسامانة كنارهعصبيهاي  ياختهاز) ترشح دوپامين2

  كند.) بخش مياني مغز نسبت به ساير نواحي آن، گلوكز بيشتري مصرف مي3

  گردد.مغزي به حالت طبيعي برميهاي عصبيياخته) ميزان مصرف گلوكز در گروهي از4

 د از نظر درستي و نادرستي با سايرين متفاوت است؟كدام گزينه در رابطه با مغز گوسفن -74

  كرة مخ، تنها پس از ايجاد برش در مغز قابل مشاهده هستند.هاي بين دو نيم) رابط1

  هاي مغزي قابل مشاهده هستند.نخاعي، در داخل بطن-كنندة مايع مغزيترشحمويرگيهاي) شبكه2

  تر از مغز مياني قرار دارند.ياسماي بينايي و پل مغزي پايينزمان با مشاهدة سطح شكمي مغز گوسفند، ك) هم3

  گوش است.باشد، رابط سفيدرنگ سه) نخستين بخشي از مغز كه با برداشتن بقاياي پرده مننژ در محل شيار بين دو نيمكره قابل مشاهده مي4

 كند؟ه درستي كامل ميشده را بهاي موجود در بافت عصبي، عبارت دادهكدام گزينه در ارتباط با ياخته -75

  ...............»از بافت عصبي كه ...............هاييياخته«

  كنند.هايي شوند كه پيام عصبي را از ياختة عصبي حسي به حركتي منتقل ميتوانند باعث افزايش سرعت هدايت پيام عصبي در نورونمي ،تر هستند) فراوان1

  ديگر نقش داشته باشند.ياختةممكن نيست در تنظيم ميزان انتقال پيام عصبي به،نقش دارندايياختهبينهاي مايع) در حفظ غلظت طبيعي يون2

  مغزي شركت كنند. رگيري نوامستقيماً در شكلاستممكنكنند،ها عمل ميي ماكروفاژ حبابكها) مشابه سلول3

  زمان عملكرد كانالي و گيرنده را داشته باشد.ديگر، نياز به پروتئيني دارند كه هم ةياختهمواره براي دريافت پيام عصبي از) انواع مختلفي دارند،4

 دقيقه10

  )2شناسي (زيست
  تنظيم عصبي
تا 1(از ابتداي فصل

  انتهاي نخاع)
  15تا 1هايصفحه
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 ............... . برخلاف بخشي كه ...............كه ...............انسان سالمهر بخش از مغز -76

  ست.به طور مستقيم به نخاع متصل ادر ترشح اشك نقش دارد، –) در تنظيم ضربان قلب نقش دارد1

  در ايجاد يادگيري نقش دارد.در احساسات نقش دارد، –) در حركات بدن نقش دارد2

  كند.نقش ايفا ميپردازش اوليه اغلب اطلاعات حسيدردر بينايي نقش دارد، –) در تنظيم تنفس نقش دارد3

  در تنظيم تنفس نقشي ندارد.كند،در عطسه فعاليت مي –) در تنظيم ميزان گرسنگي نقش دارد4

 هاي عصبي صحيح است؟به طور معمول، كدام گزينه در رابطه با ناقل -77

  كند.سيناپسي، نفوذپذيري غشاي ياخته تغيير مي) با ورود ناقل عصبي به نورون پس1

  شود.اي وارد مي هبه فضاي همايATPشده در آكسون، طي فرآيندي با مصرف) ناقل عصبي ساخته2

  شوند.سيناپسي ميپس ةاختلاف پتانسيل ياختتغيير درهاي كانالي، سببها با تأثير بر پروتئين) تنها بعضي از آن3

  شود.سيناپسي نمي) هر ناقل عصبي پس از عبور از غشاي ياختة سازندة خود، لزوماً باعث تغيير اختلاف پتانسيل ياختة پس4

 تكميل عبارت زير مناسب است؟كدام گزينه، براي -78

..................»توان گفت،هاي ................ مغز ميدر ارتباط با بخش«

  ) اصلي ـ در مخچه برخلاف مخ، ضخامت بخش خاكستري بيشتر از بخش سفيد است.1

  كند.پردازش ميهاي بدن اطلاعات را دريافت ونيمكرة مخ به طور همزمان از همة گيرندهيكي از) اصلي ـ2

  د.كنرا درك مياصلي ـ هيپوتالاموس علاوه بر تنظيم تعداد ضربان قلب، دماي محيط اطراف) غير3

  كنند.ها سيناپس برقرار ميهاي بويايي با آنهاي بويايي بخشي از سامانة ليمبيك هستند و گيرنده) غير اصلي ـ لوب4

  انسان صحيح است؟ترين بخش مغزكدام گزينه، در رابطه با بزرگ -79

  هر لوب از آن كه با سه لوب ديگر مرز مشترك دارد، با مخچه تماس مستقيم ندارد.در يك نيمكره،) 1

  كند.كرة چپ را از راست جدا مي) در ساختار آن تنها يك شيار عميق وجود دارد كه نيم2

  ديگر مرتبط هستند. كدار با يهاي عصبي ميلينكرة آن از طريق دو رابط حاوي رشته) دو نيم3

  شود.) با انجام پردازش اوليه و نهايي اطلاعات، موجب يادگيري، تفكر و عملكرد هوشمندانه مي4

  كند؟كدام گزينه، عبارت زير را به درستي تكميل مي -80

  »شود........ ميدر هر زماني از آغاز يك پتانسيل عمل تا شروع پتانسيل عمل بعدي كه ........... ،در يك ياختة عصبي مخچه «

  پتاسيمي بستههايكانال ةشود،  دريچياخته ديده ميونهاي سديم در) بيشترين مقدار يون1

  دهد، اختلاف پتانسيل بين دو سوي غشا دچار افزايشهاي سديم در خلاف جهت شيب غلظت از غشا رخ مي) عبور يون2

  شود، يون پتاسيم به درون ياخته وارده ميهاي نشتي از غشا مشاهدهاي سديم توسط كانال) خروج يون3

  هاي دو طرف غشا مشابه با حالت آرامششود، درپي آن، آرايش يونپتاسيم مشاهده مي-) بيشترين ميزان مصرف انرژي توسط پمپ سديم4
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 گيرد.مشخص شدند، سؤالاتي هستند كه مشابه آنها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار ميسؤالاتي كه با آيكون

  )2(فيزيك                     

اند. اگر برايندثابت شدهخطاز يك پارهدر سه نقطه3qوq1،2qايسه بار الكتريكي نقطه ،مطابق شكل زير -81

2qو1qاز طرف دو بار ديگر برابر با صفر باشد، كدام گزينه در مورد بارهاي3qنيروهاي الكتريكي وارد بر بار

 صحيح است؟

1(q q <، 1 2 0q q<1 2  2(q q >، 1 2 0q q<2 1  

3(q q <، 1 2 0q q<2 1  4(q q >، 1 2 0q q<1 2    

Amذرة -82 qبه جرم Bو بار الكتريكي 3qrو بار الكتريكي2mبه جرمو ذرة ها، نيروياز هم قرار دارند. اگر تنها نيروي وارد بر آندر فاصلة

ABذرةنيرويي كهاندازةترتيب از راست به چپالكتريكي باشد و تحت اين نيروها شتاب بگيرند، به نيرويي استاندازةكند، چند برابروارد ميبه ذرة

B Aكه ذرة Aاندازةكند ووارد ميبه ذرة Bشتاندازةچند برابرشتاب ذرة   است؟اب ذرة

1( 1 ،2   2 (2 ،1   3 (1
2،2  4 (1 ،1

2  

Zعدد اتمي كربن برابر با -83 = م كـربن در حالـت خنثـي برابـر بـا چنـد بار الكتريكي هستة اتم كربن و بار الكتريكـي ات ـ  ،ترتيب از راست به چپاست. به6

191ميكروكولن است؟ 6 10(e / C)−= × 

1 (/ 199 6 /) صفر،2    ، صفر×−10 199 6 10−×

3 (/ 139 6   ) صفر، صفر4    ، صفر×−10

بهxكنند. اگر اين دو بار را به اندازةيكديگر را دفع ميFاز يكديگر قرار دارند و با نيروي الكتريكيdدر فاصلةq2وq1ناماي همدو بار الكتريكي نقطه -84

F5هابين آنكنيم، اندازة نيروي دافعةيكديگر نزديك
xيابد. حاصلافزايش مي4

d
 كدام است؟

1 (1
2  2 (1

3  3 (1
4  4 (1

9  

1ناماي همدو بار الكتريكي نقطه -85 10q C= μ2وqدر فاصلةr به هم نيروي الكتريكيF1درصد از بار20كهكنند. در صورتيرا وارد ميqرا برداريم و به

4كنند،ه به يكديگر وارد مياضافه كنيم، اندازة نيرويي كه دو بار در همان فاصل2qبار
3 F2شود. ميqچند ميكروكولن است؟ 

1 (2  2 (3  3 (8  4 (3
4

دقيقه15

  )2(فيزيك
  الكتريسيته ساكن

تا انتهاي 1از ابتداي فصل(
  قانون كولن)

  10تا 1هايصفحه

q
۱

q
۲

q
۳
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و بزرگي نيروي الكتريكـي 1F) برابر با1نيروي الكتريكي برايند وارد بر ذرة واقع در مركز دايرة شكل (بزرگيها يكسان است. هاي زير، شعاع دايرهدر شكل -86

1است. نسبت2Fبا) برابر2برايند وارد بر ذرة واقع در مركز دايرة شكل (
2

F
F

 كدام است؟

1 (32 (1
3

3 (3
24 (3

2  

و  Bكنند. اگر دو جسم بدون بـار يكديگر را دفع ميBوAدهيم، پس از مالشمالش ميCرا جداگانه با جسم بدون بارBوAدو جسم بدون بار -87
Cرا جداگانه با جسم بدون بارDمالش دهيم، پس از مالشBوCتواند موقعيت ايـن چهـار جسـم را در كنند. كدام گزينه مييكديگر را جذب مي

 دهد؟درستي نشانسري تريبوالكتريك به

1 (  2 (

3 (  4 (
9اينقطه الكتريكي، اندازة نيروي الكتريكي خالص وارد بر بارزيردر شكل -88 1q C= μ2الكتريكياي است كه بارندازة نيروي الكتريكيچند برابر اqبر بار

وارد مي9qالكتريكي
2

9كند؟ (
29 10 N.mk

C
=  هستند.)هاyدر راستاي محورq7وq3و دو بارهاxدر راستاي محورq5وq1، دو بار×

1 (2 2
9  

2 (4 2
9

3 (2
9  

4 (8 2
9  

  
كنـد. وارد مـيq2الكتريكـيباربهq3الكتريكينيرويي است كه بار، هم اندازةq2الكتريكيزير، بزرگي برايند نيروهاي الكتريكي وارد بر باردر شكل -89

N.m(kاست؟ميكروكولنچندq3بار )
C

= ×
29

29 10 

1 (2  2 (2-
3 (5/0  4 (5/0-  

در اثر ايـن يابد. اگرافزايش ميدرصد125بدون تغيير علامتBاندازة بار الكتريكي كرة رسانايتماس دهيم،Bرا با كرة رسانايAاگر كرة رساناي -90

×تعدادBكرةتماس، 135 e)بوده است؟ميكروكولنالكترون گرفته باشد، بار اولية آن چند10 / C)−= × 191 6 10 
1 (/6 4  2 (−32  3 (32  4 (/−6 4

q = C2�
2

q = C8�
3q = C5�

4

q = C2�
1

q = C5�
8

q = C-8�
7

q = C2�
6

q = C-2�
5

3cm

q
9

1
cm

3cm

1
cm

6cm

6cm
8cm

8cm
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 گيرد.مشخص شدند، سؤالاتي هستند كه مشابه آنها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار ميسؤالاتي كه با آيكون

  طراحي-) 2شيمي (         
  

  

 هاي زير درست است؟چند مورد از عبارت - 91

  ها پي بردند.ها به رابطة ميان خواص مواد با عنصرهاي سازندة آندانبا گسترش دانش تجربي، شيمي •

  شود.ها ميديگر سبب تغيير و گاهي بهبود در خواص آنها به يكگرما دادن به مواد و افزودن آن •

  شوند.نعت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از موادي به نام رساناها ساخته ميپيشرفت ص •

  هاي فسيلي هر ساله در حال افزايش است.نسبت ميزان مصرف مواد معدني به سوخت •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 درست هستند؟ي زيرهاعبارتموارد ازكدام - 92

  وابسته است.الف) گسترش فناوري به ميزان دسترسي به مواد مناسب

  شود.رفتار فيزيكي و شيميايي عنصرها در حوزة علم شيمي بررسي ميالگوهايب) يافتن روندها و

  اند.چيده شده(P)اتميعددها يعني،ترين ويژگي آنپ) عنصرها در جدول تناوبي براساس بنيادي

  بندي كرد.توان در سه دستة جامد، مايع و گاز طبقها ميهاي را بر اساس رفتار آنت) عنصرهاي جدول دوره
  )پ(و )ب() 2    )پ(و )الف() 1

  )ت(و )الف() 4    )ب(و )الف() 3

 جدول تناوبي، در حالت جامد سطح درخشان دارند؟(تا دورة ششم) ترتيب از راست به چپ، چه تعداد از عناصر دورة سوم و گروه چهاردهم به -93

1 (3-3    2 (3-4  

3 (4-3    4 (4-4  

الف،صورت بهترتيب از راست به چپها به(گزينهآمده است؟» ب«پرسشنادرستو پاسخ »پ«و »الف«هايپرسشدرستپاسخگزينهكدامدر -94

 ب و پ است.)

  سطح صيقلي دارد؟ركدام عنصالف) 

  رسانايي گرمايي ندارد؟ركدام عنصب) 

  خواري ندارد؟چكشركدام عنص) پ

1 (Sn،C،Cl    2 (Mg،Cl،Pb  

3 (Al،Pb،Sn    4 (Si،Ge،S  

 كند؟عبارت زير را به درستي كامل ميگزينهكدام -95

دول. . . ج. . . در سمتهمچنيندهند كه به طور عمده در سمت . . . جدول قرار دارند. اي را . . . تشكيل ميتر عنصرهاي جدول دورهبيش«

  »اند.چيده شده
  چپ و مركز –هافلز –راست و بالا –ها) نافلز2  راست و پايين –هانافلز –چپ و مركز –ها) فلز1

  چپ و بالا –هافلز –راست و پايين –ها) نافلز4  راست و بالا –هانافلز –چپ و مركز –ها) فلز3

 )2(شيمي
قدر هداياي زميني را

  بدانيم
(از ابتداي فصل تا ابتداي
  رفتار عنصرها و شعاع اتم)

  10تا 1هايصفحه

  دقيقه20 
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 زير درست هستند؟هايعبارتازچند موردد،باشميول تناوبيجدنمايانگر عناصر دورة سومكهجدول زيربهبا توجه -96

  درصد از اين عناصر سطح براق و صيقلي دارند.5/37الف) 

  برابر است.هستنداين ويژگيفاقدب) تعداد عناصري كه رسانايي گرمايي مناسبي دارند با عناصري كه

  گذارد.داشته و در عين حال همواره در واكنش با ديگر عناصر الكترون به اشتراك ميپ) در ميان اين عناصر، يك عنصر وجود دارد كه سطح درخشاني

  ت) در ميان اين عنصرها، دو عنصر نافلزي كه رنگ مشابهي دارند، حالت فيزيكي يكساني در دما و فشار اتاق دارند.
1 (1    2 (2  

  ) صفر4    3) 3

 ؟هاي زير درست استاز عبارتموردچند -97

 زمين ثابت است. ةمواد در كربه تقريب جرم كل •

 شود.براي توليد شيشه از شن و ماسه استفاده مي •

 توان پي برد.به رمز و راز هستي مي ،بر اساس كشف مواد جديد •

 اند. ها يكسان است، در يك گروه جاي گرفتهالكتروني آن ةعنصرهايي كه تعداد لاي •

1 (1  2(2  3(3  4(4 

 . . . جز بهاند،زير درستهايعبارتهمة -98

  شوند.هاي فولادي و تاير دوچرخه، مقداري از مواد دور ريخته مي) در فرايند توليد ورقه1

  هاي فسيلي از مواد معدني كمتر و از فلزها بيشتر است.) ميزان توليد يا مصرف نسبي سوخت2

  .گروه است18دوره و 7اي شامل) جدول دوره3

  باشد.مي16جدول تناوبي برابر14فلز گروههاي ظرفيت اتم نخستين شبهالكترون l وn) مجموع4

 ؟هستندنادرستهاي زيراز عبارتموردچند -99

  آيد.ترين و مؤثرترين گام در پيشرفت علم به شمار ميها و خواص مواد، مهمويژگيتر دربارةن اطلاعات بيشتر و دقيق) يافتالف

  اند.چيده شدهاتميها يعني جرمترين ويژگي آناي بر اساس بنياديعنصرها در جدول دورهب) 

  .جاي گرفته انددورهها يكسان است، در يكظرفيت اتم آنعنصرهايي كه آرايش الكتروني لايةپ) 

  .شوندبندي ميگروه تقسيم18رفتار بهاي، عناصر بر اساس مقايسةدر جدول دورهت) 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 بيان كرده است؟نادرستي، بهرااندنشان داده شدهزيركدام گزينه ويژگي ذكر شده در مورد برخي عناصر دورة سوم جدول تناوبي كه در -100

    C                          B                      A    

  
  است.17دومين عنصر گروهC )2  .هستندجريان برقعنصر نارسانا برايهر سه )1

  الكترون دارد. 3الكتروني خودزيرلايةتريندر بيرونيA) 4  از دو عنصر ديگر، بيشتر است.Bعنصرخصلت نافلزي )3
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  كدام عبارت درست است؟ -101

  اند. منابع شيميايي در سرتاسر جهان به صورت يكسان پخش شده )1
  آيند. مواد طبيعي برخلاف مواد مصنوعي از كرة زمين به دست مي )2
  لاد است. گسترش صنعت خودرو، مديون شناخت و دسترسي به فو )3
  يابد.زمين كاهش ميع از كرة زمين، جرم كل مواد كرةبا استخراج مناب )4

  اند؟كدام موارد از مطالب زير، درست -102
  آيند. الف) همة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به دست مي

  ماند. ب) به تقريب جرم كل مواد در كرة زمين ثابت مي
  برابر فلزها باشد.  3لادي، ميزان توليد و مصرف مواد معدنيمي2030شود در سالبيني ميپ) پيش

  ت) با پيشرفت صنعت، سطح رفاه در جامعه بالاتر رفت و ميزان مصرف منابع گوناگون افزايش يافت. 
  الف، پ و ت )4  الف، ب و ت )3  ب، پ و ت )2  الف و ب )1

 جدول تناوبي درست است؟كدام مورد دربارة -103

  يابد.از بالا به پايين، خواص فلزي افزايش مي) در يك گروه،1
  دهند. شوند و تغيير شكل مي) فلزهاي گروه اول بر اثر ضربه خرد مي2
  ) در هر گروه از جدول همواره فلز، نافلز و شبه فلز وجود دارد. 3
  يابد. ) در هر دوره، از چپ به راست با افزايش عدد اتمي، خواص فلزي افزايش مي4

 است؟  نادرستفلز گروه چهاردهم جدول تناوبيينه در رابطه با دومين شبهكدام گز -104

  فلز ديگر اين گروه، رسانايي الكتريكي كمي دارد. ) همانند شبه1
  گذارد. ها الكترون به اشتراك مي) در واكنش با ديگر اتم2
  است. 17فلز اين گروه، برابر) تفاوت عدد اتمي آن با ديگر شبه3
  شود. خوار نيست و در اثر ضربه خرد مي) چكش4

 ؟اندنادرستشدهبيانكدام موارد از مطالب -105

 است.تنها شامل عناصرگروه اول و دومايجدول دوره s) عناصر دستةالف

  تايي و پايدار است.صورت هشتب) آرايش الكتروني همة گازهاي نجيب به
(A) آنترين ويژگيعناصر بر اساس بنيادياي،پ) در جدول دوره   اند.چيده شدهها يعني عدد جرمي

  باشد.گروه مي18دوره و 7اي عناصر شاملت) جدول دوره
  (ت))، (پ) والف) (4  (ت)) (ب) و3  )، (ب) و (پ)الف) (2  (ب)) والف) (1

 صحيح است؟هموارهر مورد نظر، ويژگي نسبت داده شده به عنصگزينهدر كدام -106

  ) ژرمانيم توانايي ايجاد پيوند اشتراكي را دارد و از لحاظ الكتريكي نارسانا است. 1
  شود و رساناي جريان برق نيست. ) كربن نافلزي است كه در اثر ضربه خرد مي2
  شود.) قلع برخلاف فسفر درخشان است و در اثر ضربه خرد نمي3
  رسد. ست دادن الكترون به آرايش گاز نجيب آرگون مي) آلومينيم با از د4

 آشنا- )2(شيمي
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 كند؟داده شده را به درستي كامل ميجملهچند مورد از موارد زير -107

 .»اي . . . عنصر، . . جدول دوره14در گروه«

  شود.شكننده است و در اثر ضربه خرد مي -الف) سومين

  دهد.ها الكترون از دست ميالكتريكي كمي دارد و در واكنش با ديگر اتمرسانايي -ب) دومين

  باشد.پذير است و رساناي خوب گرما نيز ميجامدي شكل -پ) پنجمين

  گذارد.ها الكترون به اشتراك مياست و در واكنش با ديگر اتمكدرداراي سطح -ت) اولين

  پذير است.ي دارد و شكلرسانايي گرمايي و الكتريكي بالاي -ث) چهارمين

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

 است؟درستعبارت كدام گزينه -108

  اي دو عنصر شكننده هستند.) از بين عناصر گروه چهاردهم جدول دوره1

2Cl 17Br) خصلت نافلزي عنصر   كمتر است. 35از خصلت نافلزي عنصر

  اي عنصرها معروف است. شوند كه به قانون دورهاي تكرار ميو شيميايي عناصر به صورت دوره) خواص فيزيكي3

  ها همانند فلزات است. بيشتر به نافلزات شبيه است اما رفتار شيميايي آنGeوSi) خواص فيزيكي4

 ي بيان شده با آرايش الكتروني آخرين زيرلاية اتم عنصر مربوطه مطابقت دارد؟از موارد زير، ويژگمورددر چند -109

)است.كدرداراي سطحي - p )22  

)باشد.فاقد رسانايي الكتريكي مي - p )23  

)باشد.داراي رسانايي گرمايي مي - p )23  

)ن كاملاً مانند فلزات است.خواص فيزيكي آ - p )24  

)باشد.خوار ميچكش - p )24  

1 (2  2 (1  3 (3  4 (5  

گيرند؟ترتيب از راست به چپ، هر يك از اين عناصر براساس رفتارشان در كدام دسته قرار ميهاي سه عنصر از جدول تناوبي به شرح زير است. بهويژگي -110

pالف) عنصري از دورة سوم جدول تناوبي كه شمار الكترون   همان لايه باشد. sلاية آخر آن نصف زيرلايةهاي زيرلاية

به اشتراك گذاشتن الكترون را در واكنش با سايرب) عنصري از دورة دوم جدول تناوبي كه رسانايي الكتريكي دارد اما رسانايي گرمايي ندارد و تنها توانايي

  عناصر دارد.

  گذارد.ها الكترون به اشتراك ميشود و در واكنش با ديگر اتمپ) عنصري كه رسانايي الكتريكي كمي دارد، در اثر ضربه خُرد مي

  فلز -فلزشبه -) نافلز2    فلزشبه -فلز -) فلز1

  فلز -نافلز -) فلز4    فلزشبه -نافلز -) فلز3
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 گيرد.مشخص شدند، سؤالاتي هستند كه مشابه آنها در امتحانات تشريحي مورد پرسش قرار ميسؤالاتي كه با آيكون

  طراحي-)2(رياضي             

  

xواقع بر خط به معادلةBوAدو نقطة -111 y− =2 xاز خط به معادلة0 y= +3 4 قرار دارند. طـول 2يبه فاصله5

 كدام است؟ABخطپاره

1(2 5      

2(4 5    

3(3 2      

4(4 2  

2نقطة -112 1A( , 5xرأس مربعي است كه يك قطر آن منطبق بر خط به معادلة−( y+  است. محيط اين مربع، كدام است؟=

1 (12    2 (24  

3 (48    4 (6

1خط گذرنده از نقطة -113 2( , 6xو عمود بر خط−( ay+ 2y، خط= x=كند. قطع مي -2اي به طولرا در نقطهa كدام است؟ 

1 (6    2 (4  

3 (8    4 (3  

)ياي از دو نقطهدايره -114 , )0 )و1 , )3 xبه صورتي يك قطر آنگذشته و معادله0 y− =  است. شعاع اين دايره كدام است؟2

1 (2    2 (2  

3 (5    4 (3

2دو خط -115 2 3y x+ 6و= 6 10y x+ 3........... و دو خط......= 2 1y x+ 3و= 2 1x y−  ................. هستند.=

– 2  متقاطع و غيرعمود برهم) موازي و غيرمنطبق– 1 متقاطع و غيرعمود برهم) موازي و منطبق

3– –4  متقاطع و عمود بر هم ) موازي و غيرمنطبق   عمود بر هممتقاطع و) موازي و منطبق

دقيقه30

  )2(رياضي
  هندسة تحليلي و جبر

تا انتهاي 1(از ابتداي فصل
معادلة درجة دوم و تابع

  )2درجة
  18تا 1هايصفحه
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 22: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1403مرداد 5آزمون-پروژة تابستان  

xيهاي معادلهريشهβوα اگر -116 x2 − + =4 12 1 +باشند، مقدار0
α β
1     چقدر است؟ 1

1 (2  2 (3  3 (4  4 (6

2اگر نمايش منحني -117 12y ax x b= − 4و خط+ 5y / x m= − bصورت زير باشد، حاصل به+ a−كدام است؟  

1 (3

2 (6  

3 (9   

4 (12  

,a)سه نقطة متمايز -118 a)−1 2،( m,m)−1 )و2 , )0  كدام است؟mدر يك راستا قرار دارند. 1

1 (1    2 (1
2  

3 (1
3    4 (1

4

xي درجه دومهاي معادلههاي كدام معادله، از معكوس ريشهريشه -119 x2 − − =2 3 1  ، يك واحد كمتر است؟0

1 (x x2 − + =3 1 0    2 (x x2 + + =3 1 0  

3 (x x2 − + =5 2 0    4 (x x2 + + =5 2 0

22، سهمي به معادلةmبه ازاي چه مقاديري از -120 2 1y (m )x x m= − + +  ؟كندنمي، فقط از ناحية دوم محورهاي مختصات عبور−

1(m< ≤1 3    

2(m < 2  

3 (m > 2    

4(m≤ <1 2  
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 23: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1403مرداد 5آزمون-پروژة تابستان  

  آشنا-)2(رياضي             

)Aاگر ، -121 , )−0 2،B( , )1 )Cو3 , )2  كند؟ها را با چه طولي قطع مي xمحورADگاه خطباشند، آنABCDالاضلاعسه رأس متوازي1

1 (2    2 (1-  

3 (4    4 (4-    

)فاصلة نقطة -122 , )−1 yروي خط 2اي به طولاز نقطه4 x= −2    كدام است؟4

1(2 5    2(5    

3(6    4 (5 2  

A(mنقاط  -123 n, m )− +2 B(m و3 n, n )+ −2 )Cنسبت به نقطة3 , )−2 mقرينة يكديگرند. در اين صورت2 n−3  كدام است؟2

1 (6-    2 (14-  

3 (2-    4 (4  

m)هاياگر دو خط به معادله  -124 )y x+ = +2 yو3 ( m )x= + +2 1  كدام است؟mبر هم عمود باشند،1

1 (2
3  2 (2

3−  3 (1−  4 (1  

)Aي كه نقطةمساحت مربع -125 , )−1 )Bرأسي از آن و يك ضلعش منطبق بر خطي است كه از نقاط2 , )−1 )Cو3 , )− −4  گذرد، كدام است؟مي3

1 (1     

2 (1
5   

3 (5    

4 (5  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 24: ةصفح     تجربييازدهماختصاصي  1403مرداد 5آزمون-پروژة تابستان  

 مماس است. مساحت دايره چقدر است؟L2وL1اي مطابق شكل، بر دو خطدايره  -126

1 (π81
20       

2 (π83
20  

3 (π
20    

4 (π3
20  

xاگر -127 = xهاي معادلةيكي از ريشه1− x k2 − + − =2 5 1  ضرب دو ريشة اين معادله كدام است؟باشد، آنگاه حاصل0

1 (3
2      

2 (7
2−  

3 (7
2      

4 (1
2 

xهاي معادلةريشهβوα اگر -128 x2 + − =5 هاياي با ريشهباشند، معادله0
( )α +

1
و1

( )β +
1

 تواند باشد؟كدام مي1

1 (24 10 3 0x x− + =       

   2( 25 1 0x x+ − =    

3 (2 16 1 0x x+ + =         

4 (2 5 5 0x x+ − =  
 مقابل كدام است؟بيشترين مقدار سهمي -129

1 (7       

2 (5  
3 (6    

4 (4   

xهاي معادلةاگر مجموع ريشه -130 (k )x2 − + − =3 1 2 fباشد، مينيمم تابع 2برابر0 (x) x x k= + −22  كدام است؟2

1 (5-  

2 (5/5- 

3 (6-  

4 (5/6-  

L : x y= −2 1 2

L : x y+ =2 101

3

2

x

y

-6
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 توجه و تمرکز خودارزیابی

 3041 مرداد 5آزمون         attentionustainedS  پایدارتوجه  ارزیابی: دوم بخش

 دانش آموز عزیز!

ان را آموزدانش یشناخت یهامهارت نیمهم است. ا اریبس یلیتحص تیبه موفق یابیمطالعه و دست ،یریادگی یتوجه و تمرکز برا

ند. کن تیریمتمرکز بمانند و به طور موثر زمان و منابع خود را مد و تکالیف کارها یکنند، رو دریافتتا اطلاعات را  سازدیقادر م

مک به ک یموثرتر شود. برا یریادگیتجربه  یمنجر به درک بهتر مطالب، نمرات بالاتر و به طور کل تواندیبهبود توجه و تمرکز م

.  مهم است که به هر سؤال صادقانه پاسخ دیکن ارزیابیخود را  ریز سوالات اب میکنیتوجه خود، از شما دعوت م یهاتیظرف یابیارز

 . دیخود قدم بردار یلیعملکرد تحص یارتقا یبرا دیتوانیم شرفت،یپ یهانهی. با درک نقاط قوت و زمدیده

ه باشید دقت داشتعلامت بزنید.  پاسخبرگسوالات را به دقت بخوانید و نزدیکترین پاسخ مرتبط با خود را انتخاب و در 

 شروع شده است. 173که سوالات از شماره 

.بدون از دست دادن علاقه کار کنم و یمدت طولان یپروژه برا کی یرو توانمیمن م .173

 . همیشه0  اوقات. گاهی 1  . به ندرت1  . هرگز3      

مدرسه خود حفظ کنم. فیتکال ررویتوجه خود را ب یمدت طولان یبرا توانمیم من .171

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3      

که آنها را تمام کنم. یتمرکز کنم تا زمان یخواندن طولان درس فیتکال یرو توانمیم من .171

 . همیشه0  اوقات. گاهی 1  . به ندرت1  . هرگز3     

کار کنم. یمدت طولان یبرا فیتکال یرو ،به وقفه ازیبدون ن توانمیم من .170

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3     

توجه کنم. یکلاس طولان ای یسخنران کیتوانم بدون از دست دادن تمرکز به  یم .175

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3    

طول بکشد. یادیآن زمان ز لیاگر تکم یادامه دهم حت تکلیف کی یبه کار رو توانمیم من .172

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3    

واحد حفظ کنم. تیفعال کی یتوجه خود را رو قهیدق 14از  شیب توانمیم من .177

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3    

 .دهمیبه سرعت علاقه خود را از دست نم زیچالش برانگ تکالیف یکار بر رو هنگام .172

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3   

تمرکز کنم.امتحانات  یدرس خواندن برا یرو ، بریبه مدت طولانو  یتوانم بدون حواس پرت یم .172

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3   

توجه خودم را حفظ کنم. ،یطولان یگروه یهابحث ایها در طول پروژه توانمیم من .124

 . همیشه0  . گاهی اوقات1  . به ندرت1  . هرگز3   
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